In deine Hände lege ich voll Vertrauen meinen Geist. Du hast mich erlöst, Herr, du treuer Gott. Psalm 31.6

In Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von

Frau

Susanna Gräfin Csáky

* 20. Dezember 1932 † 20. Dezember 2022

die am 20. Dezember 2022, im 91. Lebensjahr nach einem erfüllten Leben ihren ewigen Frieden gefunden hat.

Wir feiern die heilige Seelenmesse für unsere liebe Verstorbene am Donnerstag, dem 29. Dezember 2022, um 10.00 Uhr in der Pfarrkirche Pörtschach am Wörthersee. Anschließend geleiten wir sie auf dem dortigen Friedhof zu ihrer letzten Ruhe.

Pörtschach am Wörthersee, im Dezember 2022

In liebevollem Gedenken

Gustav Csáky und Dr. Moritz Csáky, Brüder Evi, Csáky, Schwägerin Stefan Csáky mit Sophie, Alessandro Rizzuto, Costantino Rizzuto mit Maria Theresa, Neffen

Wir treffen uns zum gemeinsamen Gebet am Mittwoch, dem 28. Dezember 2022, um 18.00 Uhr in der Aufbahrungshalle Pörtschach am Wörthersee.

Auf Wunsch der Verstorbenen bitten wir anstelle von Blumen und Kränzen um Unterstützung für den Verein "Helping Hand for India" Kennwort: Susanna. IBAN: AT19 1700 0001 2000 0012

> Ein Abschied. Ein Licht. Erinnerungen bewahren - im elektronischen Kondoleurbuch www.pax-requiem.at Bestattung Kämten